                                                                   Тест

                                               Геометрическая прогрессия
№1. Найдите 8-ой член геометрической прогрессии 3,2; 1,6; 0,8;…

А. 0,125                        В. 0,05

Б. 0,025                         Г. 0,1

№2. Дана геометрическая прогрессия (вn ): 1,6; -3,2; … Сравните в4 и в6.

А. в4  <    в6             Б. в4    >  в6                В.  в4  =   в6                  Г. в4    ≤  в6  

№3. Первый член геометрической прогрессии равен -1. Укажите знаменатель прогрессии, при котором она будет убывающей. 

А. 3         Б. -3         В. 0,3      Г. 1/3

№4. Какая из последовательностей не является геометрической прогрессией?

А. -3; 6; -12; 24; -48.                          В. 200; 20; 2; 0,2; 0,02.

Б. 50; 10; 2; 0,4; 0,08.                         Г. 64; 32; 8; 4; 1.  

№5. Дана геометрическая прогрессия (вn): 1/81; 1/27; 1/9; … Запишите формулу для вычисления её n-го члена.

Ответ: 
№6. В геометрической прогрессии в1 = 64, q= -1/2. В каком случае при сравнении членов этой прогрессии знак неравенства поставлен неверно?
А. в2 <  в3          Б. в3 > в4            В. в4  >  в6             Г. в5 > в7
№7. Геометрическая прогрессия (вn ) задана условиями: в1 = 3, вn+1 = вn*2. Укажите формулу n-го  члена этой прогрессии.

А. вn = 3*2n            Б. вn  = 3*2 n            В. вn  = 3*2 n-1             Г. вn  = 3*2(n – 1)  
№8. Геометрическая прогрессия задана условиями: в1 = 3, вn+1 = 3вn .  Какое из данных чисел является членом этой прогрессии?

А. 6          Б. 12                В. 24               Г. 27                  
 №9. Выписано несколько последовательных членов геометрической прогрессии (в n ):

24; 12; 6; … . Найдите в6.

Ответ:__________

№10. Какая из последовательностей является геометрической прогрессией?

А. Последовательность натуральных чисел, кратных 3

Б. Последовательность кубов натуральных чисел

В. Последовательность натуральных степеней числа 3

Г. Последовательность чисел, обратных натуральным.

 №11.  Геометрическая прогрессия (вn) задана условиями: в1 = 2,  вn+1 =  1/3вn . Укажите формулу n-го члена этой прогрессии.

А. вn = 2n                                В. вn = 2

              3                                             3n-1
Б.   вn = 2                                    Г.  .   вn = 2 * n-1
              3n                                                            3   
№12. Из заданных геометрических прогрессий выберите ту, среди членов которой есть число 9.

А. аn =  -3n                      Б.   аn =   3n          В.    аn =  3*2n-1             Г.   аn = 2* 3n-1    
№13.Последовательности заданы несколькими первыми членами. Одна из них – геометрическая прогрессия. Укажите её.

А. 1; ½; 2/3; ¾; …

Б. 1; 3; 5; 7; …

В. 1; 2; 4; 8; …

Г. 1; 2; 3; 5; …   

№14. Последовательность задана формулой  аn =  10/ n+1. Сколько членов этой последовательности больше 1?

А. 10           Б. 9                 В. 8                    Г.7    
